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ANGKET KEPUASAN KINERJA 

TIM PELAKSANA PROGRAM KERJASAMA (MITRA) 
 

Kuesioner Tingkat Kepuasan Masyarakat Terhadap Penyelenggaraan KKN 

Pilihlah pada jawaban yang paling cocok dengan persepsi bapak / ibu / saudara terhadap 

pernyataan berikut ini. Nilai 1 bila tingkat persetujuan rendah sampai nilai 5 bila tingkat 

persetujuan anda sangat tinggi 

NO PERNYATAAN 

  Apabila pada tahun-tahun mendatang KKN UNIPMA ditempatkan di wilayah ini, saya rasa 

wilayah ini masih mau untuk menerimanya. 

1. Sangat Tidak 

Setuju 

2. Tidak Setuju 3. Netral 4. Setuju 5. Sangat Setuju 

Keterangan:  

 

 

2 Saya merasa bahwa wilayah ini akan bersedia menerima jumlah mahasiswa lebih banyak. 

1. Sangat Tidak 

Setuju 

2. Tidak Setuju 3. Netral 4. Setuju 5. Sangat Setuju 

Keterangan:  

 

 

3 Menurut saya wilayah ini bisa menempatkan mahasiswa KKN di wilayah yang lebih luas lagi? 

1. Sangat Tidak 

Setuju 

2. Tidak Setuju 3. Netral 4. Setuju 5. Sangat Setuju 

Keterangan : 

 

 

4 Saya merasa lebih menerima mahasiswa KKN karena mereka berasal dari UNIPMA, bukan 

dari universitas lain? 

1. Sangat Tidak 

Setuju 

2. Tidak Setuju 3. Netral 4. Setuju 5. Sangat Setuju 

Keterangan : 

 

 

 

5 Saya merasa merugi dengan kedatangan mahasiswa karena saya harus mengeluarkan dana 

tambahan. 

1. Sangat Tidak 

Setuju 

2. Tidak Setuju 3. Netral 4. Setuju 5. Sangat Setuju 

Keterangan : 



 

 

6 Saya bersedia untuk berpartisipasi aktif dan memberikan ide-ide baru dalam pelaksanaan KKN 

yang akan datang 

1. Sangat Tidak 

Setuju 

2. Tidak Setuju 3. Netral 4. Setuju 5. Sangat Setuju 

Keterangan : 

 

 

7 Saya merasa bahwa kegiatan mahasiswa membawa dampak positif dalam pembangunan di 

wilayah desa / kelurahan saudara 

1. Sangat 

Tidak 

Setuju 

2. Tidak 

Setuju 

3. Netral 4. Setuju 5. Sangat 

Setuju 

Keterangan : 

 

 

8 Mahasiswa membuat kegiatan yang menarik bagi warga masyarakat. 

1. Sangat Tidak 

Setuju 

2. Tidak Setuju 3. Netral 4. Setuju 5. Sangat Setuju 

Keterangan : 

 

 

9 Mahasiswa secara umum mempunyai sikap yang baik dan menjaga norma kesopanan. 

 1. Sangat Tidak 

Setuju 

2. Tidak Setuju 3. Netral 4. Setuju 5. Sangat Setuju 

Keterangan : 

 

 

10 Dosen pendamping lapangan mampu bekerja sama dengan perangkat desa / kelurahan. 

 1. Sangat Tidak 

Setuju 

2. Tidak Setuju 3. Netral 4. Setuju 5. Sangat Setuju 

Keterangan : 

 

 

 11 Masukan untuk pelaksanaan KKN agar bisa berjalan lebih baik: 

 Contoh: 
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